



Завершено расследование в отношении россиянина, принимавшего участие в деятельности незаконного вооруженного формирования в Сирии



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу завершено расследование уголовного дела в отношении экстрадированного из Германии жителя города Нальчика Мурата Калмыкова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.208 УК РФ (участие в незаконном вооруженном формировании).

По данным следствия, в 2014 году на территории Сирии он принимал участие в деятельности незаконного вооружённого формирования в целях, противоречащих интересам Российской Федерации.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

После совершённого преступления под видом беженца из Туркменистана Калмыков скрывался от российского правосудия на территории Германии. Во взаимодействии с органами ФСБ России и Интерпола по запросу Генеральной прокуратуры Российской Федерации Калмыков выдан Германией российской стороне для привлечения к уголовной ответственности за совершённое преступление.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Официальный представитель

СК России С.Петренко

26 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1344550>